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評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 学校は、教育方針を分かりやすく伝えている。 32% 63% 4% 0%

2 学校は、開かれた学校づくりを進めている。 35% 57% 7% 0%

3 学校は、安心・安全な学校づくりに取り組んでいる。 46% 54% 5% 0%

4 学校は、自他の生命を大切にする心を育てている。 50% 49% 1% 0%

5
学校は、社会のルールやマナー・モラルを守る態度
を育てている。

51% 47% 9% 0%

6
先生方は、事件・事故等が発生した際、生徒の安
全を第一に考え対応してくれる。

59% 41% 0% 0%

7
先生方(学校)は、子どものことについて気軽に相談
できる。

40% 54% 4% 1%

8
先生方は、子どもの間違った行動をきちんと指導し
てくれる。

49% 47% 4% 0%

9
先生方は、子どもの「頑張りや良いところ」を評価し
てくれる。

53% 47% 0% 0%

10
先生方は、生徒の悩みや相談に耳を傾け、誠実に
対応してくれる。

46% 49% 4% 1%

11
学校は、学習規律が徹底され、落ち着いた雰囲気
で学習が進められている。

43% 40% 18% 0%

12
学校は、生徒の進路について適切な指導を行って
いる。

50% 46% 9% 0%

13 学校は、家庭学習の課題を適切に与えている。 26% 49% 21% 4%

14
学校は、年間を通して花や緑であふれ、教育環境
が整えられている。

40% 51% 9% 1%

15
「学校だより」や「学級だより」「保健だより」等で学校
や学級の様子を知ることができる。

43% 53% 4% 0%

16 お子様は、楽しく学校に登校していますか。 54% 44% 1% 0%

17
お子様は、家庭学習の習慣が身に付いていると思
いますか。

13% 35% 41% 15%

18
お子様は、読書の習慣が身に付いていると思いま
すか。

16% 22% 37% 14%

19
お子様は、誰に対しても進んであいさつができると
思いますか。

22% 59% 19% 0%

20
お子様は、誰に対しても快い返事ができると思いま
すか。

19% 68% 13% 0%

21
お子様は、後片付けがきちんとできると思います
か。

6% 41% 47% 5%

22
お子様は、誰に対しても思いやりの心をもって接す
ることができますか。

31% 66% 3% 0%

23
お子様は、学校のルールやマナー・モラルをしっか
り守ってますか。

40% 56% 4% 0%

24 お子様は、「未来ノート」を活用していますか。 13% 29% 40% 11%

25
お子様は、学校からの文書（お知らせ等）をしっかり
届けていますか。

19% 44% 25% 13%

26 家庭では、親子の会話は多いと思いますか。 46% 50% 4% 0%

27
家庭では、子どもの食事や睡眠、学習時間などの
生活習慣を整えている。

28% 62% 10% 0%

28
家庭では、社会のルールやマナー・モラルを守るよ
う教育している。

46% 54% 6% 0%

29 家庭では、思いやりの心を育てる教育をしている。 41% 57% 5% 0%

30
保護者またはPTA役員として、授業参観や学校行
事等へよく参加している。

25% 49% 24% 3%

31
保護者またはPTA役員として、親子作業や学級ＰＴ
Ａ等のＰＴＡ活動によく参加している。

22% 46% 25% 11%
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